

A股放开一人一户限制

投资者开户费将降低逾50%

酝酿近两年之久的统一证券账户平台终将于“十一”期间上线。与之相配套,中国证券登记结算公司24日公布新版《证券账户管理规则(修订版)》,明确放开一人一户限制,大幅降低投资者开户费和市场成本。这有望增加A股市场的开户吸引力。

目前,A股投资者只能在沪深两市各开一个账户。而记者注意到,新规则删除了原证券账户管理规则中“对于同一类别和用途的证券账户,一个自然人、法人只能开立一个”的限制性规定。

“在现行对证券公司、证券投资基金等特殊机构放开一人一户限制基础上,在统一账户平台上线初期将放开范围逐步扩大到普通机构投资者和因沪港

通交易需要的个人投资者,下一步再择机尽快全面放开一人一户限制。”中国结算有关负责人说。

放开一人一户限制是正在推进的证券账户整合工作的一部分,每位投资者将拥有一个总账户和若干子账户。据介绍,一码通总账户下的子账户包括人民币普通股票账户(A股账户)、人民币特种股票账户(B股账户)、全国中小企业股份转让系统账户(股转系统账户)、封闭式基金账户、开放式基金账户以及根据业务需要设立的其他证券账户。

此外,这次证券账户规则调整之后将统一并降低账户业务收费标准。24日公布的证券账户规则中并未体现收费标准的变化。不过,中国结算将于近期

公布规则指南,其中将详细呈现调整后的收费标准。据记者了解,调整之后,沪深A股账户开户费用将设定为40元,比现有的90元下降幅度超过55%。

中国结算公司副总经济师戴文桂说,证券账户整合之后,中国结算只保留一套开户系统,沪深两市的账户信息将会迁移到统一账户平台,这样将大幅降低券商的运行成本。

除此之外,根据新规则,由开户代理机构本地保存账户业务原始凭证和电子化凭证,不再要求向中国结算报送。中国结算将统一制定账户业务凭证电子化标准和管理要求。取消电子化凭证报送将进一步节省市场成本。 据新华社

解读 新规则将增加A股开户吸引力

分析人士认为,在市场信心回暖的背景下,证券账户统一平台的建立以及开户费用的大幅降低,将增加A股市场对于新投资者的吸引力。

实际上,近一段时间以来,A股账户新增开户数呈现上升趋势。中国结算的最新周报显示,上周两市A股开户15.155万户,创4个多月来的新高。此外,期

内持仓A股账户数为5257.61万户,也是自今年5月下旬以来该数据首次出现环比回升。

同时,中国证券投资者保护基金最新数据显示,8月11日至15日证券市场交易结算资金银证转账增加额为2484亿元,减少额为1971亿元,8月份累计净转入逾250亿元。

股市预期向好,再加上开户费用下降,新增开户数有望继续增加。这好比是开车上高速,不管你开什么车,所有的车型费用都要交一遍,而现在只要交一笔“行车费”,这条资本市场的“高速公路”便可任你行驶。

宁波市提高三江片征地区片综合价

本报讯(记者 张璟璟 通讯员 庄芬芬) 市国土资源局昨天发布消息称,根据市政府文件,我市调整三江片征地区片综合价标准,新标准于2014年7月1日起执行。

据悉,本次征地区片综合价的调整范围为市三江片区域,即海曙区、江东区以及江北区甬江街道永红、甄隘、下江、包家、姚江、压赛、孔浦、路林、联成、双桥10个行政村;征地区片综合地价,具体包括

土地补偿费和安置补助费两项。

调整后,三江片征地区片综合价标准为:征收耕地、其他农用地(除林地以外)和建设用地的区片综合价标准,从原先的96500元/亩提高至100500元/亩,其中土地补偿费45900元/亩,安置补助费54600元/亩;征收林地、未利用地的区片综合价标准,从原先的48250元/亩提高至50250元/亩,其中土地补偿费22950元/亩,安置补助费27300元/亩。

市场细化竞争日趋激烈 又一家英语培训机构悄然闭店



昨天下午,曼哈顿环球英语学校大门紧闭。

本报讯(记者 史妮超 文/摄) 又一家英语培训机构悄然停止营业。近日,有网友在东论上发帖曝“宁波曼哈顿英语培训学校老板失踪”。记者走访了解到,该培训机构确实已经闭店。

8月21日,网友“18658284399”在东论上发帖,称“宁波Manhattan(曼哈顿)英语培训学校老板失踪,以至(致)60、70(名)学员学习中断。”为证实此事,昨天下午和晚上,记者根据该培训机构在网上公布的号码接连多次打电话过去,均无人接听。昨天下午3点20分,记者还特地前往宁波曼哈顿环球英语培训学校的开办地点——海曙区天一豪景商务楼A座411,发现该培训机构确实大门紧闭,没有经营迹象。

记者随后向亚太酒店天一豪景物业管理办公室询问该培训机构是否已经闭店,或结束租赁合同。该物业管理办公室一位前台工作人员表示并不清楚。

在海曙区教育局网站上,记者看到,在今年8月1日刚刚发布的海曙区持有《中华人民共和国办学许可证》且2013年度年检合格的民办教育培训机构名单中,宁波市海曙区曼哈顿环球培训学校在列,其许可证号为教民133020370000930。

而这,已经不是今年以来第一例英语培训机构停止营业的案例。今年上半年,一度红火的少儿英语培训机构“迪士尼英语”也已经宣布将退出宁波市场。

“目前宁波英语培训市场已经进入白热化阶段。”一个从业多年人士坦言。“前几年,英语培训机构还不多,广告一打,就会有人来咨询报名。这两年各类英语培训机构一下子冒出来了,而且分类也更加细,有专门针对少儿英语的,也有针对雅思、商务英语的。同类竞争很明显,由此导致部分培训机构招生不足,资金链陷入困境,无法正常运转。”

中秋夜机票热销 选对座位 才能“空中赏月”

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 徐周兵) 月到中秋分外明,到哪里看月亮最酷?如今不少别出心裁的旅友选择在飞机上。记者从一些旅游机构、机票代理了解到,受“空中赏月”说法推动,眼下中秋假期的飞机票销售已经比较火爆。不过,有关人士提醒消费者,并非选择在中秋夜坐飞机就一定赏到空中明月,要想实现“空中赏月”梦想,消费者一定得掌握技巧,选对航班和座位才行。

“最近阴雨绵绵的天气让人担心中秋赏月会变得很难,因此跟小伙伴们计划着9月8日(农历八月十五)打飞的旅行,运气好的话还能在空中与满月合个影!”自去年开始,不少像旅友鲁晓东这样的“航空迷”为了在空中赏月,专门选在中秋节当晚乘飞机出行。由此,“赏月航班”渐渐成为共识。

对于空中赏月的可能性,记者咨询了航空公司和气象台有关人士。他们表示,中秋之夜,倘若天气状况良好,客运航班的平飞高度在万米以上,旅客从飞机舷窗望出去,一般不会受到积云、雾霾等天气因素影响,确实有机会看到最大、最圆的一轮中秋明月。

据介绍,按照往年的经验来看,旅客乘坐中秋当晚18点到24点起飞的航班,都有机会在万米高空看到皎洁圆月。宁波栎社国际机场官网“航班信息”显示,“赏月航班”数量不少,9月8日18点到24点计划进出港的国际国内航班约有20个。“届时具体航班是否执飞,还需与相关票务中心确认。”机场工作人员提醒。

但是,坐上了“赏月航班”,却不一定能称心如意地赏到明月,除非你坐在合适的位置。“根据月亮升空轨迹的变化以及飞机飞行的方向、航线的不同,每个航班的最佳观测位置也会有所不同。”携程旅游网机票组工作人员介绍,午夜之前,自东向西与自北向南飞行的航班,客舱左侧(面朝机首)是最佳观赏座位;自西向东与自南向北飞行的航班,客舱右侧为最佳观赏座位。午夜过后,方向则需要反一反。

据了解,目前,许多航空公司都已在官网及机票代理网站上开通了网上选座功能,部分购票后即可提前选择座位,这显然对于有赏月需求的客人而言是件好事。采访中,一些航空公司也表示,中秋夜乘机时,他们还会向乘客分发月饼或其他小礼品以作节日祝福。